20128t = EZSAH XS0 AMAN SZHE (FZ1XH04H)

=2 X&
u= SE= 3 L= 31 2 12144 12. 20l & sz T4 s SE= =3 LH =31 2 12 1% =4 12. 20l & s T4H

sSE==¢ 33,248,120 0 0 33,248,120 33,216,120 32,000 51.86%| 2= 18,408,284 0 0 18,408,284 18,008,284 400,000 28.72%
sEs=+¢ 32,977,780 0 0 32,977,780 32,945,780 32,000 51.44% WAL= 13,262,921 0 0 13,262,921 12,862,921 400,000 20.69%

= 270,340 0 0 270,340 270,340 0 0.42% AN 5,145,363 0 0 5,145,363 5,145,363 0 8.03%

HdYHI 2 7,987,084 1,571,502 1,300,001 8,258,585 6,965,429 1,293, 156 12.88%|2tcl2 &l 6,472,037 4,000 0 6,476,037 6,113,037 363,000 10.10%
dgd=+g 200,004 1,300,001 1,300,001 200,004 200,004 0 0.31% A& 2elt] 2,640,001 0 0 2,640,001 2,397,001 243,000 4.12%

f2=+¢ 0 271,501 0 271,501 255,001 16,500 0.42% phatel] 2,021,350 4,000 0 2,025,350 2,025,350 0 3.16%

S E= el 7,787,078 0 7,787,078 6,510,422 1,276,656 12.15% 23| 1,810,686 0 0 1,810,686 1,690,686 120,000 2.82%

et g s=¢ 2 0 0 2 2 0 0.00%| & st Z HI 16,496,328 34,500 0 16,530,828 15,379,132 1,151,696 25.7%9%

MESE N Eegsy 1,211,604 0 0 1,211,604 1,211,604 0 1.89% sl 305,000 0 0 305,000 305,000 0 0.48%
LA =2 400,001 0 0 400,001 400,001 0 0.62% st 3l 15,403,328 34,500 0 15,437,828 14,286,132 1,151,696 24.08%

SYAEESY 811,600 0 0 811,600 811,600 0 1.27% 2 Al 22l | 788,000 0 0 788,000 788,000 0 1.23%

PR amE-E u Fogel 3 0 3 3 0 0.00%| = 2IHl & 204,561 1 0 204,562 154,562 50,000 0.32%

=Rl 1,018,602 910,001 0 1,928,603 1,218,603 710,000 3.01% X =0l At 1 0 0 1 1 0 0.00%
Ol =0l Xt==& 1,000,000 910,000 0 1,910,000 1,200,000 710,000 2.98% JIEtn=2HE 204,560 1 0 204,561 154,561 50,000 0.32%

et == 18,601 1 0 18,602 18,602 0 0.03%(d == 1,300,004 0 1,300,001 3 3 0 0.00%

=AM &t 1 0 1 1 0 0.00% dE= 1,300,003 0 1,300,001 2 2 0 0.00%

S XD EFRHAF =2 230,006 2 0 230,008 230,008 0 0.36% et E=S 1 0 0 1 1 0 0.00%
PR E 3 0 0 3 3 0 0.00%|0il51H] 400,000 0 0 400,000 400,000 0 0.62%

JIEHRH &= 230,003 0 0 230,003 230,003 0 0.36% (] 1=]}a]] 400,000 0 400,000 400,000 0 0.62%

depiseEsY 0 2 0 2 2 0 0.00%| S X2t I EFAF &R = 300,006 2,433,004 0 2,733,010 1,233,010 1,500,000 4.27%

DEXAO 2= 9 0 0 9 9 0 0.00% SRR E 3 0 0 3 3 0 0.00%
SN2 = 8 0 0 8 8 0 0.00% IR X & 300,003 0 0 300,003 300,003 0 0.47%

SENEXLI 2= 1 0 0 1 1 0 0.00% geDi=Hdg 0 2,433,004 0 2,433,004 933,004 1,500,000 3.80%

SXLLIIEHA AR = 1,201 0 0 1,201 1 1,200 0.00%| 2 & KHAHH R KIS 18,348,499 0 18,348,499 6,511,646 11,836,853 28.62%
e APATAINE 1,201 0 0 1,201 1 1,200 0.00% SENINMNLR = 18,348,498 0 0 18,348,498 6,511,645 11,836,853 28.62%

RSENLS 1 0 0 1 1 0 0.00% SENFLHFSHI 1 0 0 1 1 0 0.00%
SIS 1 0 0 1 1 0 0.00%| =SS & & 1 0 0 1 1 0 0.00%

nNEENLS 3 0 0 3 3 0 0.00% SRS A e 1 0 0 1 1 0 0.00%
IS 3 0 3 3 0 0.00%| 2 & S xH&f & 6 0 0 6 6 0 0.00%

OIAEEDII0IE XS 19,170,153 56,740 0 19,226,893 5,397,904 13,828,990 29.99% Y saE 3 0 0 3 3 0 0.00%
OIAFEEDI0IE X2 19,170,153 56,740 0 19,226,893 5,397,904 13,828,990 29.99% Bt DE 2R &t 3 0 3 3 0 0.00%

0 0 0 0 0 XII01E XS 937,057 66,740 0 1,003,797 440,001 563,796 1.57%

0 0 0 0 0 X0 E XS 937,057 66,740 0 1,003,797 440,001 563,796 1.57%

A==LESA 62,866,783 2,538,245 1,300,001 64,105,027 48,239,682 15,865,346 100.00%| At N ESH 62,866,783 2,538,245 1,300,001 64,105,027 48,239,682 15,865,346 100.00%




20128t WB|ISZ 3 A FZ1X0E A=0AkA

- mg = - s=3 e wmiamyy [POESE T RS BN s
5100 s E2+¢ 33,248,120 33,248,120 33,216,120 32,000
5110 S E2+¢ 32,977,780 32,977,780 32,945,780 32,000
5111 &3 1,237,850 1,237,850 1,205,850 32,000
5112 S 83 31,739,930 31,739,930 31,739,930
5120 =22+ 270,340 270,340 270,340
5121 SD|=2&= 270,340 270,340 270,340
5200 MULI |2 7,987,084 1,571,502 1,300,001 8,258,585 6,965,429 1,293, 156
5210 & =32+ 200,004 1,300,001 1,300,001 200,004 200,004
5211 ZAHIE Y S 1 1 1
5212 HERENYZ 200,000 200,000 200,000
5215 S H AL | ! 1
5216 W& 2 1 1 1
5218 SES3AHTLZ 1,300,001 1,300,001
5219 D123 HE L2 1 1 1
5220 J|122+¢ 271,501 271,501 255,001 16,500
5221 LBHI|IR3 240,000 240,000 240,000
5222 XNI8II2=3 31,500 31,500 15,000 16,500
5223 ARI|23 1 1 1
5230 = 1E2x2+¢ 7,787,078 7,787,078 6,510,422 1,276,656
5231 LRSI =2 7,465,078 7,465,078 6,188,422 1,276,656

5232 JIEt=0X & 318,000 318,000 318,000




20128t WB|ISZ 3 A FZ1X0E A=0AkA

=Lss
1t = EE 2= EE =)
- - - s=3 e wmiamyy [POESE T RS BN s
5233 |2t €A 4,000 4,000 4,000
5240 JIEI M2+ 2 2 2
5p41 ABIBIZIEIFE)D 1 ! 1
5242 St J|YSAHE L2 1 1 1
5300 =2 1,211,604 1,211,604 1,211,604
5310 QA4 424l 400,001 400,001 400,001
5311 215t A TH ! 1 1
5312 82 400,000 400,000 400,000
5320 ZYA R4 811,600 811,600 811,600
5321 Zoia 15,000 15,000 15,000
5322 L AIES = 796,600 796,600 796,600
5330 JIEtR 2+ 3 3 3
5331 =2 &A= 1 1 1
5332 Alg+¢ 1 1 1
5339 JIEtnE 2+ 1 1 1
5400 D5 914 1,018,602 910,001 1,928,603 1,218,608 710,000
5410 01201 K42 1,000,000 910,000 1,910,000 1,200,000 710,000
5411 G201 % 1,000,000 910,000 1,910,000 1,200,000 710,000
5420 JIEI DS 9l 4 ) 18.601 1 18,602 18,602
sup1 &gl 18.600 1 18,601 18,601
5429 =232 22 1 1 1




20128t WB|ISZ 3 A FZ1X0E A=0AkA

| x2ay
- mg = - s=3 e iS22 R A 20122:‘3%A)1i*$ 201233(53)50" =
5430 %= TH Ab4=2l 1 1 1
5431 iz 1 1 1
1200 S XD EFRFA4=Q] 230,006 2 230,008 230,008
1220 S X AFAR=2! 3 3 3
1221 SEXNSIISH 020 1 1 1
1200 EX 252 ! | 1
1229 JIELE TR AFA) ! | 1
1240 J|EFAFAR 230,003 230,003 230,003
141 MAEEEEDE A 1 | 1
1242 XN ES23| ¢ 230,000 230,000 230,000
1243 I 23 == 1 1 1
1249 DJ|E}RFAF=2 1 1 1
1260 &2oJ|=20&+¢ 2 2 2
1263 LA=FI|201= 1 1 1
1264 Lol &&)|30E 1 1 1
1300 0 & XHAFOH 2= 9 9 9
1310 SE D E XA 2 =& 8 8 8
1311 E X100 =2HCH 1 1 1
1312 A2 0H=20H 1 1 1
1313 =202 1 1 1
1314 J|HI 2| 204 =2CH 1 1 1
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Ju
oy

LHEHMA

2012stEH &= X

Ol
=

2 5 = = o (A) o4 (B)

1315 &J|HI S0 =2 CH 1 1 1

1316 Xt&F2 B2 0H2HCH 1 1 1

1317 S MO0 TH 1 1 1

1318 SS02 1 1 1

2= 1 1 1

1321 SE O XHAHOH2HTH 1 1 1
1200 E XD EFRHALR & 1,201 1,201 1 1,200
NN NS 1,201 1,201 1 1,200
1224 S0 I| B E XL KA 1,201 1,201 1 1,200

2100 S=sRMHL= 1 1 1

1 1 1

2111 S| X L 2 R 1 1 1

2200 DE2UHL 2 3 3 3

3 3 3

2211 BI|XL 2R 1 1 1

2212 2= 1 1 1

2213 st THOH= 1 1 1
= Al 43,696,630 2,481,505 44,878,134 42,841,778 2,036,356
OIAFES &0 E Xt = 19,170,153 56,740 19,226,893 5,397,904 13,828,990
35,467,023 68,740 35,535,764 20,337,905 15,197,859
1110 OI=)RsSA3 35,149,498 63,822 35,213,320 20,257,905 14,955,415




20128t WB|ISZ 3 A FZ1X0E A=0AkA

29
- mg = - s=3 e iS22 R A 20122:‘3%A)1i*$ 201233(53)50" = 2

1120 (JI=)JIEIR S KAt 317,525 4,918 322,444 80,000 242,444

2100 s 3 16,296,870 12,000 16,308,870 14,940,001 1,368,869

2120 (II=)02=2 394,408 394,408 290,000 104,408

2130 (=) 42 15,902,463 12,000 15,914,463 14,650,000 1,264,463

2140 (JIX)JIEIR SR 1 A

62,866,783 2,538,245 1,300,001 64,105,027 48,239,682 15,865, 346




20128t WB|ISZ 3 A FZ1X0E A=0AkA

> HEXE
- mg = - s=3 e iS22 R A 20122:‘3%A)1i*$ 201233(53)50" = 2
4100 2% 18,408,284 18,408,284 18,008,284 400,000
4110 B4 13,262,921 13,262,921 12,862,921 400,000
4111 W20 9,313,232 9,313,232 9,013,232 300,000
4112 AN 2 1 1 1
4113 WEM=E 797,388 797,388 797,388
4114 WJAPHRL 2 601,000 601,000 601,000
4115 Al2t&2 2= 2,168,500 2,168,500 2,068,500 100,000
4116 S8€&29 = 282,800 282,800 282,800
4117 WRAE A2 100,000 100,000 100,000
4120 NAB 5,145,363 5,145,363 5,145,363
4121 M3A=0 4,243,100 4,243,100 4,243,100
4122 MANUH2 1 1 1
4123 MJA M+ 305,460 305,460 305,460
4124 MAYHELEZ 405,000 405,000 405,000
4125 LAl & Q12| 1 1 1
4126 =& 1 1 1
4127 MAE A2 191,800 191,800 191,800
4200 2t2l249H| 6,472,037 4,000 6,476,037 6,113,037 363,000
4210 Al& 2teldl 2,640,001 2,640,001 2,397,001 243,000
4211 A2 22lH] 824,000 824,000 824,000
4212 &4l 22ld] 681,600 681,600 581,600 100,000




20128t WB|ISZ 3 A FZ1X0E A=0AkA

=
- mg = — s=3 e wmiamyy [POESE T RS BN s

4213 =Z 22|yl 22,400 22,400 22,400
4215 AIE& E9H| 860,400 860,400 740,400 120,000
4216 E8 = 56,000 56,000 56,000
4217 elA e Xtg 28,001 28,001 15,001 13,000
4219 JIEFAI & 22l Y] 167,600 167,600 157,600 10,000

4220 LBtat2|d| 2,021,350 4,000 2,025,350 2,025,350
4221 4Hl W SHI 117,400 117,400 117,400
4222 THEs Xl 62,000 62,000 62,000
4223 A2 EH| 289,200 289,200 289,200
4224 Q1AM = EHH| 29,000 29,000 29,000
4225 HEty| 352,000 352,000 352,000
4226 HI|x=E= 676,800 676,800 676,800
4227 S4ld| 206,200 206,200 206,200
4228 HIAN3S2 259,000 259,000 259,000
4229 Xg===2 29,750 4,000 33,750 33,750

4230 244 1,810,686 1,810,686 1,690,686 120,000
4231 Scl=M| 162,300 162,300 162,300
4232 ==& 289,800 289,800 289,800
4233 LBtEAH| 168,500 168,500 168,500
4234 ARFZY| 47,600 47,600 47,600
4235 £ 2| 525,500 525,500 425,500 100,000




20128t WB|ISZ 3 A FZ1X0E A=0AkA

2. 2N B
- mg = - s=3 e wmiamyy [POESE T RS BN s
4236 3|2t 62,800 62,800 42,800 20,000
4237 ALY 193,400 193,400 193,400
4238 & 1 H| 1 1 1
4239 J|EtS Y| 360,785 360,785 360,785
4300 ARSMZF 16,496,328 34,500 16,530,828 15,379,132 1,151,696
4310 A 24| 305,000 305,000 305,000
4311 A 74| 305,000 305,000 305,000
4312 o2l
4320 staF Y| 15,403,328 34,500 15,437,828 14,286,132 1,151,696
4321 W e&s2 7,524,758 31,500 7,556,258 6,873,102 683, 156
4322 W LHEEZ 4,972,120 3,000 4,975,120 4,556,580 418,540
4323 Al Al S| 994,200 994,200 994,200
4324 =2 AE 15,000 15,000 15,000
4325 St X2 H| 1,716,250 1,716,250 1,666,250 50,000
4329 DJ|Esr A AFH| 181,000 181,000 181,000
4330 & Al2t2ld] 788,000 788,000 788,000
4331 AI==E 200,000 200,000 200,000
4332 & Al & H] 588,000 588,000 588,000
4400 n=2HIE 204,561 1 204,562 154,562 50,000
4410 XIZO0[IXt 1 1 1
4411 XI=0[ Xt 1 1 1




20128t WB|ISZ 3 A FZ1X0E A=0AkA

2. 2N B
- mg = - s=3 e wmiamyy [POESE T RS BN s
4420 JIEtLNE2BIE 204,560 1 204,561 154,561 50,000
4421 &=4 204,560 1 204,561 154,561 50,000
4500 &3 1,300,004 1,300,001 3 3
4510 M&E= 1,300,003 1,300,001 2 2
4515 SEIAHNES 1 1 1
4516 WUHE =2 1 1 1
4519 D12 HNEEZ 1,300,001 1,300,001
4540 JIEINE2 1 1 1
4541 MEEBCIFES 1 1 1
4600 0OilBldl 400,000 400,000 400,000
4610 olblbl 400,000 400,000 400,000
4611 ollBlbl 400,000 400,000 400,000
1200 E XA EFAFA XIS 300,006 2,433,004 2,733,010 1,233,010 1,500,000
1220 E XXX 2 3 3 3
1221 EXNRIIS AL U 1 1 1
1224 St J| P EXRHAR & 1 1 1
1229 J|EFSE XXX & 1 1 1
1240 J|EF AR = 300,003 300,003 300,003
1241 MANSIESSKE 1 1 1
1242 XSS K= 300,000 300,000 300,000
1243 ZIICHOI 2 TS ! ! !




20128t WB|ISZ 3 A FZ1X0E A=0AkA

2. 2N B
- mg = - s=3 e wmiamyy [POESE T RS BN s
1249 JIEtAH&HRI &= 1 1 1
1260 &2J|I=& & 2,433,004 2,433,004 933,004 1,500,000
1263 LHFI|2HE 1,300,001 1,300,001 1 1,300,000
1264 Ao/ &EEDISHE 160,000 160,000 160,000
1266 L 2|J|EHDIZ2HE 973,003 973,003 773,003 200,000
1300 D™ KHAOHY XIS 18,348,499 18,348,499 6,511,646 11,836,853
1310 FE DE XA X = 18,348,498 18,348,498 6,511,645 11,836,853
1311 EXI0H ] 1 1 1
1312 A =20 Yl 1 1 1
1314 D1 HI 2| =00 & B 1,029,800 1,029,800 606,800 423,000
1315 & J|1HI S 01 b 327,750 327,750 327,750
1316 X2t 04 I 1 1 1
1317 & N2 208,300 208,300 208,300
1319 HA&ItHE 16,782,645 16,782,645 5,368,792 11,413,853
1320 S8 NE XH&HF S| 1 1 1
1321 S D3 XHAHFSH| 1 1 1
2100 RS2 & E 1 1 1
2110 S| X 24t 1 1 1
2111 SO 24 Et 1 1 1
2200 DN H 2 RHAHE 6 6 6
2210 HII XL 3 3 3




T RUISZIA FJIXUA THDOA

=
1t = EE 2= EE =)
- - - s=3 e wmiamyy [POESE T RS BN s
IR 2 A S ! ! 1
b2t Ak st 1 1 1
DA S 1 ! 1
2000 JIEIDESTAE 3 3 3
sz e ! 1 1
HII0IN22NE ! 1 !
JIE DI R E ! 1 !
N 61,029,726| 2,471,505 1,300,001 63,101,230 47,799,681| 15,301,549
101 BX2 937,057 66,740 1,003,797 440,001 563,796
1100 (O12)% 15,877,057 66,740 15,943,797 15,380,001 563,796
OI)esi3 15,837,057 26,740 15,863,797 15,300,001 563,796
(J1Z) I Et RS XA 40,000 40,000 80,000 80,000
2100 RS2 A= 14,940,000 14,940,000 14,940,000
(CIEBIES= 290,000 290,000 290,000
ez 14,650,000 14,650,000 14,650,000
X &0 62,866,783 2,538,245 1,800,001 64,105,027 48,230,682 15,865,346




S = =215 = = = 'y
012814 E SE23H NSULN SZE (ZSIRU )
(crol: M9
=2 NS

0= 12ANFE 12. 2 0l & s —4H| o= 1RANFE | 12.20l& s - &4
sSE=+Y 33,248,120 33,216,120 32,000 52.89%| =2 == 18,408,284 18,008,284 400,000 29.28%
sSE=+Y 32,977,780 32,945,780 32,000 52.46% wWIAE 13,262,921 12,862,921 400,000 21.10%
=AY 270,340 270,340 0 0.43% AL 5,145,363 5,145,363 0 8.18%
IR+ 7,987,084 6,710,428 1,276,656 12.71%| 22l 2l 6,472,037 6,109,037 363,000 10.30%
PSR p= ey 200,004 200,004 0 0.32% A& 2tel 2,640,001 2,397,001 243,000 4.20%
=12x3+¢ 7,787,078 6,510,422 1,276,656 12.39% okl 2,021,350 2,021,350 0 3.22%
JIEtd =+ 2 2 0 0.00% 24l 1,810,686 1,690,686 120,000 2.88%
NEPU=Y 1,211,604 1,211,604 0 1.93%| & A SH A Z H| 16,496,328 15,361,132 1,135,196 26.24%
A=Y 400,001 400,001 0 0.64% &l 305,000 305,000 0 0.49%
SEAEES Y 811,600 811,600 0 1.29% St Al 15,403,328 14,268,132 1,135,196 24..50%
JIEt RS20+ 3 3 0 0.00% A2l 788,000 788,000 0 1.25%
WA+ 1,018,602 518,602 500,000 1.62%| W = 2HI & 204,561 154,561 50,000 0.33%
Ol =0l Kt==¢ 1,000,000 500,000 500,000 1.59% XI=0l Xt 1 1 0 0.00%
JIEt =S+ 18,601 18,601 0 0.03% JIEtN=2H 8 204,560 154,560 50,000 0.33%
= TH &b =) 1 1 0 0.00%| &8 == 1,300,004 4 1,300,000 2.07%
S A2 I EFRF A= 230,006 230,006 0 0.37% HE= 1,300,003 3 1,300,000 2.07%
P PAT NS 3 3 0 0.00% JIEtd &= 1 1 0 0.00%
JIEF &b 230,003 230,003 0 0.37%|0il bl 8l 400,000 400,000 0 0.64%
DETAOH 2= 9 9 0 0.00% ol gyl 400,000 400,000 0 0.64%
S DY RHAHOH 2= 8 8 0 0.00%| = Xt 24 D1 EFXHA X & 300,006 300,006 0 0.48%
SE DY RO 2= 1 1 0 0.00% A PNIOIN 3 3 0 0.00%
SAAIELRHA X = 1,201 1 1,200 0.00% JIEFRHA X & 300,003 300,003 0 0.48%
SN E 1,201 1 1,200 0.00%| 2 E Xt&HOHS K= 18,348,499 6,511,646 11,836,853 29.19%
RSREMHLS 1 1 0 0.00% SENFETAHE R = 18,348,498 6,511,645 11,836,853 29.19%
eI =3 1 1 0 0.00% SEDNELFSHI 1 1 0 0.00%
DEIHLS 3 3 0 0.00%| =SSR Hae 1 1 0 0.00%
HIIXE 2 3 3 0 0.00% Sty sae 1 1 0 0.00%
1N = RS- D= 19,170, 153 5,357,903 13,812,250 30.49%| D E R H & & 6 6 0 0.00%
OIAFZEDI01E X 3 19,170, 153 5,357,903 13,812,250 30.49% VXL aE 3 3 0 0.00%
0 0 IJIEt D E I o2t 3 3 0 0.00%
0 0 X101 E Xt= 937,057 400,000 537,057 1.49%
0 0 X101 X3 937,057 400,000 537,057 1.49%
AS=LSA 62,866,783 47,244,677 15,622, 106 100.00%| A+ S X ESH 62,866,783 47,244,677 15,622,106 100.00%







20128t T SE25|H ZJ IR0 XS0IMA

o9l He
20128t 1 [ 20f28tEiE [ L = o
= MEHH(A) | 2olarH@) | T &&=
33,248,120 33,216,120 32,000
32,977,780 32,945,780 32,000
gst= 1,237,850 1,205,850 32,000
gst= &1 44:503,0002 2,306 = 1,159,415,000
HdEa5H:251,0002 185 = 46,435,000
1538 dsts 3t 32,000,000
(& ) 1,237,850,000
= 31,739,930 31,739,930
SE= SES 2S5 AL 12,927,000 «300 *2 1,756,200,000
&t)|=
S=Z2:28HZ:2,888,0002 *300% *2 1,732,800,000
&1l
S=Z:0 - MsHE:2,888,0002 x250 1,444 000,000
%28t )|=
SE=:2UE - AF2IAHIEZ 12,325,000 2,752,800,000
*592H x2st J|=
SE=: NS 2,853,000 23,080,770,000
4,045 234 )| =
S=2:MTAG 25 H 12,698,000 107,920,000
20 23|=
SES: 8343 AE - AR 110,000,000
& :2,200,000& *25H %28} J|=
SSE3:d3as AU 755,440,000
& 12,608,000 x140H x28tJ|=
(et ) 31,739,930,000
270,340 270,340
== 270,340 270,340

1/52
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.24 Bl de
ot = 20128t & 1 | 20128t & = o & B 2
2 5 = XEZA(A) | =2ola®B) [ -
HMNSIA QAESA I QYESA 12 AR AHEH235x30Y 24,000,000
& *400,000& =
QAESA S EE AEH23+30H 10,500,000
*175,000& =
TMDSY SESHM B SESHMH DY 324550008 +9D 29,700,000
<! 2x20Y=
SIHSHR BASAHRHI ) :5Al 22,000,000
2+x55 0003 x4t =+20H =
AHAME 2 SSHI O AHAME BH(AGEF L LBH:25 57,000,000
& 3]%76,000%30% =
SSHX BH(AIEF L L) :153] 46,800,000
*156, 000 x20Y =
HMDSY YUDE U N DAS NHDE 5N E20Y 20,000,000
AN *200,000& =
SEALAE 2H)|s L L= 6,840,000
4 E~*1,710,000& =
=2 = HE S S22 2258 8«88 3 13,500,000
B0, 000 =
AuE AHu=JA=+=2=:100,000& 400 = 40,000,000
(8 H) 270,340,000
5200 MY sl 7,987,084 6,710,428 1,276,656
5210 izl 200,004 200,004
5211 FaHIMY3 1 1
ZAaHIEY S ZAHHUZ EXS:1,000& *1= 1,000
(8 H) 1,000
5212 MiRREMAR 200,000 200,000
EEEEREE EELEEEENEEEE 200,000,000
=:200,000,000& *1=
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©@el ;@
&+ = 20128t & 1 | 20128t = o o B 2
st = X=HA(A) | 20AtH(B) < =
(& 2 200,000,000
5215 S5 HEY2 1 1
SEIAHHYS SEIHNMLS EXS:1,000& *1= 1,000
(g ) 1,000
5216 MUIEYUD 1 1
wEAS DWUHEL S EXS:1,000&*1= 1,000
(g ) 1,000
5219 D128 AT L2 1 1
JISsI AL S JISAAHNML S EXZ 11,0008 1= 1,000
(8 ) 1,000
5230 2DEx=249 7,787,078 6,510,422 1,276,656
5231 ME US| 7,465,078|  6,188,422| 1,276,656
WEFAZH Y] WEs)|lse a4 Mz HE & 40,320,000
JtHl1:420,000%16=*6H 0t & =
DEYSI ST AT DIV BRI |8 3,687,454,000
| =8 & 11843727000%2=
DEYSISE RS DIV BNEHIIS 2,460,648,000
s & 11230324000%2=
1H5EZ 22283 5t 376,938,000
1H5Y dRHSSLTED B 151,522,000
1M5Z 2ESZ 1,198 =t 748,196,000
(& A 7,465,078,000
5232 JIEF=R DX 318,000 318,000
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S = p— X T =
20128td = SE33H FZ1X0& K= 0l & A
1. X34 oo A
&+ 5 20128t & 1 | 20128t = o IR
2 8t = X=HA(A) | 20AtH(B) < -
SOXNA Y XA ALY HRADCIHOIHSL 1HALY :2A 50,000,000
*25,000,000& =
A Xtel&E K2 AL 1 131%88,000,000 88,000,000
A=
2ILTN N DY 2 GRNLLSH2NSTANE DS 60,000,000
23 Hl 223:30,000,000& 28t J|=
SEOIZEY U N DT SYL=HOILE U XH DY) 20,000,000
H 2X32 2 23:10,000,000& x28t J|=
2E(82)¥s3 BE(SY)&s3:50000000%2= 100,000, 000
(g ) 318,000,000
5233 K| Xk XI €Ml 4,000 4,000
HRA FUONAE X@ opA FUSMAG X 4,000,000
= =:4,000,000%1=
(8 ) 4,000,000
5240 JIEFE QI B4l 2 2
5241 ArstEE Gl 1 1
EEEERE MEEECHY S ERS:1,0008 1= 1,000
(8 ) 1,000
5242 S I| AT HHL 1 1
SWlgdEeyza StWIHMEA S EXZ:1,000& 1= 1,000
3] 1,000
5300 DSR4 1,211,604 1,211,604
5310 YAIS=4249 400,001 400,001
5311 srel MOH 1 1
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©@el ;@
&+ = 20128t & 1 | 20128t = o o B 2
st = X=HA(A) | 20AtH(B) < =
USHAMU ASHANU:EXIS:1,000& *1= 1,000
(g ) 1,000
5312 +&8 2 400,000 400,000
dEE =¢ HE = =214 « 400,000,000 = 400,000,000
(g ) 400,000,000
5320 ZEA R4 811,600 811,600
5321 g2 15,000 15,000
ER=N=d 2E 822 ==2:500&+30,000% 15,000,000
(g ) 15,000,000
5322 HHZUAIRE 796,600 796,600
A= 2 CH==21:290,000, 000 *13]= 290,000,000
Zoa & Aga A28 Z2Ad 2 A5 AHZE:1,000,0002 3,000,000
*33|=
2 2 8% A2 O2Y ¥ S5/ ALR:1,000,0008 2,000,000
*23|=
R M EBH| 2% 1 22821%300, 0002 *25¢ 136,800,000
Jl=
AE | E 2T 160 *300, 000 x28¢ 96,000,000
)l=
A EEDHY| S 04 251448 %300, 0002 x28t 268,800,000
)=
(g M) 796,600,000
5330 JIEI RS RH42 3 3
5331 =24 At 1 1
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1. A24 ©@el ;@
inl = = =
&+ 5 20128t E 1 | 20128t = o IR
2 8t = = H(A) [ =0)ArH(B)
=28 At =AM EXS 1,000 *1= 1,000
(g A) 1,000
5332 Alg4g 1 1
asg A EXNS:1,000 1= 1,000
(g 2A) 1,000
5339 JIEI DS 2042 1 1
JIBtnsSRH+ JIEtNERUH+L EXS 1,000 %1= 1,000
(g A) 1,000
5400 W2+ 1,018,602 518,602 500,000
5410 Gl Ol Kk~ 1,000,000 500,000 500,000
5411 Gl=S0I Xt 1,000,000 500,000 500,000
0l 2 O Ak ==& Ol S0l Xt== : 0l = Ol Kt == 500,000,000
2!:500,000,000* 1=
1X4=3 3014 Bt 500,000,000
(g 2A) 1,000,000, 000
5420 JIEtW =2+ 18,601 18,601
5421 &=+¢ 18,600 18,600
EC+=HES =¥ SCl=HES U :2c=HES OH 3,600,000
24CH:3,600,000& * 1=
JIEHE =& JIEHE =& JIEFE =2 110,000,000 10,000,000
*1=
ANE E8F 02| ANEEEZ0281:2,500,000%2= 5,000,000
(g 2A) 18,600,000
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1. X34 el me
&+ = 20128t & 1 | 20128t = o o B 2
2 st = X=HA(A) | 20AtH(B) < =
5429 S 3|4l 1 1
B RN Z=x12:1,0008~15]= 1,000
(g ) 1,000
5430 421 TH Akl 1 1
5431 2249 1 1
As=> EX3:1,000&*13|= 1,000
(g ) 1,000
1200 EXHQLIIEFRH A ¢ 230,006 230,006
1220 SXFXH A4l 3 3
1221 SRS AN 1 1
SIS 02T ENRNSHMNLU:EXS:1,000& 1,000
*1=
(8 ) 1,000
1202 EX235/% 1 1
ERNEEIE ZX2:1,000&+13]= 1,000
(8 ) 1,000
1229 JIEFE RERHAL 22 1 1
J| EHE RERFAF2= 2 JIEtE R RHA =2 1 EXI S 11,0008 * 1= 1,000
(g M) 1,000
1240 JIEFRH&F 4] 230,003 230,003
1241 MalMs 2523 1 1
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ST
20128t E 1 | 20128t e . .
) = = & E 2 A
= AEPAUA) | 20144(B)
MU EES S+ AN EE S5+ EXIS:1,000& 1,000
*1=
(gt A 1,000
1242 dXEES33l 230,000 230,000
USALE 2SS+ UWSAE AXNE2SS UHSAIE S 230,000,000
Z=1:230,000,000& * 1=
(gt A 230,000,000
1243 ZIIHH 3 8=+ 1 1
ERN G R )OS+ EX=:1,0008 1= 1,000
(gt A 1,000
1249 JIEtXbot=¢ 1 1
JIEF AL JIEt R A= EXIS 11,000 % 1= 1,000
(8 ) 1,000
9 9
=g 8 8
1311 EXI0H2CH 1 1
EXI0H2CH EXHAU:EXS:1,000&*1= 1,000
(8 ) 1,000
1312 A =S 0H2CH 1 1
S 0H2HCH HBHAU:EXS:1,000&*1= 1,000
(g A 1,000
1313 A== 0H=TH 1 1
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oel ;A
20128t E 1 | 20128ta s . .
ol z 2 o4 & 2 3
= HEHA(A) | =olares(s)
=202 AE202AU:EXS:1,000& *1= 1,000
(& ) 1,000
1314 J1221 70424 T 1 1
JIADI 00 2TH JIADJI 02 :EXS:1,000&8 *1= 1,000
(8 M) 1,000
1315 ZIIHIZ 042 TH 1 1
EIIHIS 02 HIIHI S0 :EXZ:1,0008 +1= 1,000
(8 M) 1,000
1316 X2 ROH2CH 1 1
XHE2 8200 2 CH X202 U :EXS:1,000& 1= 1,000
(& ) 1,000
1317 S AIOH24CH 1 1
& A O 2t CH SMONAU:EXS: 1,000 *1= 1,000
(& ) 1,000
1318 R20424H 1 1
=002 S22 :EXS:1,000& 1= 1,000
(& ) 1,000
1320 2& DH K AOH2A 2 1 1
1821 S8 DE &)Y 1 1
LY NI XA TH SEDNFERAMIHZ:EXS 1,000 «1= 1,000
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1. A24 ©@el ;@
+ = 20128tEE 1| 20128t = o IR
2 8t = = H(A) [ =0)ArH(B) < =
(& 2 1,000
1200 X 24IIEHRHA X & 1,201 1 1,200
1220 SRRHAIKI & 1,201 1 1,200
1224 80| S XX 1,201 1 1,200
SIS E XA S] = StWI|HET RS = EX=:1,000& 1,000
*1=
12 SDIYSTTA 49 =0t 1,200,000
(g 2A) 1,201,000
2100 RESHL 2 1 1
2110 ©I%H 2 1 1
2111 BIIRIY 2T 1 1
XY S EDIXY SR EXS: 1,000 1= 1,000
(g 2A) 1,000
2200 DHLIY 2 3 3
2210 BIIXYU2 3 3
2211 BI|XHY ST 1 1
HFIIX L ST IS XY EXZ:1,0008 1= 1,000
(g 2A) 1,000
2212 RHBEY 1 1
PR geagel H2EYEXZ:1,000&*1= 1,000
(& A 1,000
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- — = = -
20128td = SE33H FZ1X0& K= 0l & A
1. 024e SR
&+ = 20128tEE 1 | 20128t = o & & 2
2 st = X=HA(A) | 20AtH(B) < = =
2213 Bt THOH2 1 1
S XH O 2t SO EXIS 1,000 *1= 1,000
(g ) 1,000
s 43,696,630 41,886,774| 1,809,856
W[PNE=SSBINENS] 19,170,153 5,357,903 13,812,250
1100 (JIZ)REXHA 35,467,023 20,297,904 15,169,120
1110 OIZ)REX2B 35,149,498| 20,257,904 14,891,594
== sz 2Rs5A=3:20,257,903,554& 20,257,903, 554
*13]=
158 ®II0IE RENS St 14,891,594, 414
(8 M) 35, 149,497,968
1120 (J1Z)JIEFR S X 317,525 40,000 277,525
JIEt= S A JIEt=SAtat: & = - 21 AI:40,000,000 40,000,000
Sxi=
15 JEIRSKA St 277,525,330
(8 M) 317,525,330
2100 RELMHY2 16,296,870 14,940,001 1,356,869
2120 (JI1Z) 042 394,408 290,000 104,408
O3 0l <=3 : Ol ==3:290,000,000& * 1= 290,000,000
15 022 S0t 104,407,901
(g M) 394,407,901
2130 (DIZ)H 42 15,902,463 14,650,000 1,252,463
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20128}

HE SE33A =

O

Jo

20128t & 1

=B H(A)

20128t &
20l &t (B)

=3z d4=3:14,650,000,000& * 1=

14,650,000, 000
1,252,462,530
15,902, 462,530

2140 (J1=)JIEt

0

0
i
:>l-:||

IEIRSEM EXS:1,0008 1=

1,000
-1,000
0

62,866,783

47,244,677
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2. N2X= ool - M2
Inl = = =
ot = 20128t & 1 | 20128t e " 4 & 2 o
&t = ZIE=ZH(A) | 20l ArH(B)
18,408,284 18,008,284 400,000
naYg 13,262,921 12,862,921 400,000
CE 9,313,232| 9,013,232 300,000
HAWRASA WA FINS 48,308,000 4= 193,232,000
MU WRAZ20:4,900,000& 150« 12& 8,820,000,000
1IA=8 82 300,000,000
(8 A 9,313,232,000
A2 1 1
naAANHZ WRAANWZ:1,000= 1,000
(8 A) 1,000
797,388 797,388
mA e WRAAL=E:412,000R x5H*12&= 24,720,000
wABE (ot WA SR (0F2H) 2=%:330,000 x45% 178,200,000
x 128 =
A HIEBxH| W& ANZEXH:160,000& *20H x12& 38,400,000
SHHIE X 4G W SHHI B X 4=5:300,000& *x38H x4 45,600,000
3=
PIEE= W IIELE:67,0002*125H x 128 = 100,500, 000
Saxg W SALE:132,000) 152 «12&= 240,768,000
A2 & HI W& XIF2EH|:150,000& x4H « 128 = 7,200,000
HAXN2AAIS HAZW2ZAIZ 150 *3Al 2H12, 000 162,000,000
*30%=
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PINE=INES g M
4 = = =
xS 20128EE 1 | 20f28EE [, 4 & 2 o
a & = THEYU(A) | =olary(B)
SOX Y XN XN LReEFE KNIAY ZAZ:2A=02 26,640,000
At 401 2t E %6,660,000& =
BHINSA A= web & AAUE 2A= 530,000 13,500,000
RI*3AI 2Hx 15428t )| =
AMHAME ZALZ 1 16A12t%50,000& 20,000,000
*253|=
QADBSA 18 IILAAAE LA 5,400,000
Z:6H+30,000& 23| *15A| 2=
QUESA 18 A FXEE ZAIZE10E 10,200,000
*30,000& 23| x17 Al 2t=
SSBAAY 2YI|s L FASHDLE 3,840,000
ZALZ 1 141%3840000=
SSXMX LALZ 124A12k%50,000& * 15 18,000,000
i
SIES2E#M B 2AIZ:5% 30,000 13,500,000
*3AI2H28t )|+ 15F=
SIE2UM dZB2ZA=:4H+30,000& 18,000,000
*5AI2Hx28E J| % 155=
A= AHW=H ZAZ 6H*16F+8AI2H 30,720,000
*40,000& =
UZHE HeAz Fad A2 HE 222:250,000& 24,000,000
*16F+6IH W H=
(& ) 282,800,000
4117 nAE XS 100,000 100,000
wWAHHE XS WAH0ME X Z:100,000,000& x1H= 100,000,000
(8 ) 100,000, 000
4120 HEE = 5,145,363 5,145,363
4121 HAZ0f 4,243,100 4,243,100
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201281ET SEIEH TIXCIL XS0 AA

IUNS=PNES ool s HE
s = =13 =13
201281EE 1 [ 20128t & = = 4 & o o
2 = = REYAH(A) | =0lsrd(B)
[ANA L XA XNE NSLFE KA A 9,000,000
Are &:1,500,000& *6 &=
WEAS A NEASASAIY A3 « 18,900,000
2,100,000 * 3ME =
HE=0 A AZ0f(HAI2F2):1,900,0008 159 342,000,000
*12&8=
AHAZ0(LBH/I1£/I15):3,950,000 2,844,000,000
Hx60H*128=
Z2S0(X=1): 1,900,000 39 12 889,200,000
2=
A AN S (A=) 20,000,000 *2 40,000,000
o=
HANFHS(LEH/I1E/0 60,000,000
5):30,000,000 x2H=
AR E(E1R):20,000,0008 24 40,000,000
(& 3 4,243,100,000
4122 JAH0= 1 1
HNAYAHS A Y0 =:1000= 1,000
(& 3 1,000
4123 XEN = 305,460 305,460
HALDA(Or2) ¢ AL (0F2H)2=E:310,0008 +20 74,400,000
*12&8=
N2+ A 2e|=e 13,950,000 »2&= 7,900,000
SHHIE X4 @St 2 &= :350,0008 « 10 »43) 14,000,000
e ] ZU2RE1:4,500,000 «12&= 54,000,000
2, 584g o, =A=E:850,000& 128 = 10,200,000
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2. N2X= ool M
&+ = 20128tEE 1 | 20128t = o o 2 5
2 - = XFEZH(A) | =oiaHB) | T .
4127 HAEHZ 191,800 191,800
=TT DESSLHAY AAEAZ:3T 6,300,000
2,100,000& =
HRAYE XS =1 219 0 €1 = 2:100,000, 0002 1% = 100,000,000
TW/AHE EAZ T/AHAE EAZ:1,900,0002 x45H 85,500,000
(g ) 191,800,000
4200 2tele gl 6,472,037| 6,109,037 363,000
4210 Al& 22l 2,640,001 2,397,001 243,000
421 A=/ 824,000 824,000
SAHI(105 01 ZAH)  2i== OlAZAF:80,000,0008 » 1A 80,000,000
JIEFAIE Z22I8I(SAEl)  DJIEFAIE 228l (3 Atdl) 50,000,000 200,000,000
2%43|=
HSSEAC AL A5 ASSEACNN A5 WSSE 30,000,000
WFEFMA B A W& 2 AH:30,000, 0008 *13]=
SREDSD ASA B FTBUSD Asa BI|EHD 40,000,000
SHIZSAH Ab:40,000,000& *13|=
BS2 28 TX U UL S oY TXH Y IARLT 50,000,000
=3 A AF:50,000,000& *13|=
S Y g o2 |4 & SH=s U 8952 S Y B3 110,000,000
= B=3AM At:110,000,000& *13]=
gt JlHA WREHIEA 832 JIHA LHREEIZ 40,000,000
At:40,000,000& *13]=
Q5 - FIZLH HAdZSAL 2= - FSZEH LS 20,000,000
AF:20,000,000& *13|=
62 SEAINESA 62 AN S AH:200,000,000 200,000,000
*13]=
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S = p— T =
20128t SEZ2H FZ1IX0& IS0 &AM
2. NBXE Bel o de
ot = 20128t & 1 | 20128t & = o & B 2
2 - = AFZAUA) | =ojsH@) [ T T

IR0l 454 IEE IFOSH 24854 NSEIMES 30,000,000

ZIHE S AL At:30,000,000& *13]=

CAHE HZEZ B3BAMN TAZ HZSZ2 B3 A(SHEHHE 24,000,000
ol 2t &5):24,000,0002 *13|=
(g ) 824,000,000

4212 =yl 2l 681,600 581,600 100,000

E-CIPAEI= MHIA 2t sgAo=Z 132 HJUlA 6,000,000
£:6,000,000 * 1 =

HUECMHBANAERSTES HUHEHZAIAE((S/W) + M 11,000,000

Bl (A& (H/W)(3CH):8,000,000 + 3,000,000 =

HAHEAAHSNES  HAWEAAL 30 SX2 3,000,000
%=:1,000,000 * 3 =

SHEAUTAAHSIE CAHSUUTAAY 20 SXE 3,000,000

= ==:1,500,000 * 2 =

SHOIXZ= S MOl XI M & dl: S H 0l XI Ml & 10,000,000
H1:10,000,000& *14l=

HEANMHLEHOIXNSEA MHAHSXE=H:MHFXE 3,600,000

24l H1:300,000& 1204 &=
EHOINSNL2H  EHOIXS L% 2,000,000
Hl:2,000,000& x14!=

2B ELEZEH el 22BN ESBEM U NSTEERC 9,900,000
H1:300,000& *33J4=

SN2 2HFY H(APP) I A2 2UFY M (APP) JHE 30,000,000

E H1:30,000,000 * 1 =

CN20IE Bd3tuE & 2T AH202UE + TH2ESE 9,000,000

SZH=E AMUIA EWK(0N=%):9,000,000 * 1 =

StHE 2g) |RAES SHME 22| RAE+5:250,000& 3,000,000
* 12 2=

EHOIX HE U SN 26t HAZHOIX REH 14 « 30,000,000

I 30,000,000 =
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20128t &= SE=3

=

1ROl & K= 0l &M

T O
PIDNE=DAES Bl HE
ot = 20128t & 1 | 20128t & = o & B 2
2 st = X=HA(A) | 20AtH(B) < = =

e SHOIX MZE K& 14 * 10,000,000
10,000,000& =

SHOIX Mz 2 SAE+ HASHOIX RAE=H:14] * 20,000,000

Hl 20,000,000& =

HaI| XS4 H4IISTE2H]:1,000,0008 * 1294 2 12,000,000

ASEASIIXMN 22t AEASIIAM 22ldl:9,000,000& 108,000,000
*12ME =

Hal oFM SZHINAHI 4l OFM BHIH&H:7,500,000& 30,000,000
*43| =

&ZoIHIE ==cldl HAEZ 22/81:800,000& 124 = 9,600,000
&JIHI& £2ld]:3,500,000& x12J & 42,000,000

el AAE RSB Do el AIA R 5:20,000,0003 *1 20,000,000
3=

NsEZLE) 72z ANsEEELSI =X = :550,000& 6,600,000
* 12 2=

OIHUE ST Mtz AHUESESI AN 22 4,200,000

dl Hl:4,200,000&=

QIHAUESAIAYE KRB AHALSAAYE |FAE4:3,175,000 12,700,000
21*43|=

sS4l |22l S4&ldHl SXI22ldl:1,000,000& *12 12,000,000
Ha=

JIHEHIK Xl 22l JIHEH, 22, EAdHED] 8] 36,000,000
S, FBE JIE BHISK ,1_ 2l
Hl:3,000,000& *12JH &=

En= | |22l A YA XI2eld] 1,500,000 124 18,000,000
g_

MI|&HI K X222l MO HlSX22lH]:3,000,000 « 124 36,000,000
2=

S H oA Y| (CCTV) BRI & S B OotAH|(CCTV) R Al 22l 12,000,000

H1:1,000,000& 1294 &=
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20128t &= SE=3

=Z1XH0 & TS0l kA

2. NsXE e HE
4 = = =
xS 20128EE 1 | 20f28EE [, 4 & 2 o
o 5t =2 AF=ZH(A) | 20U (B)

S|, =Xl |A2el S22, F=ILHl K2 12,000,000

] Hl:1,000,000& 1204 &=

& Al |22l d, e E ] | XI22ldl:5,000,000& 60,000,000
1204 &=

IAFEF FMFH RR2E/H SOt 100,000,000
(gt A 681,600,000

4213 = &eld| 22,400 22,400

e MY S e MY S:5,600,0008+4 = 22,400,000

(8 A 22,400,000
4215 A28 H| 860,400 740,400 120,000

=ZNIXNSY ESASH A=HI:A=H:1,000,000& «45]= 4,000,000

4 2 ZHESH A 2 ZHIEHH:51,500,000& %12 618,000,000
e =

SAAHIS X 2te| il SAEH KX 22| th&8dl: 700,000 «12 8,400,000
e =

STPA oA L U APAM OIMAEY Y HUKHX 6,000,000

& &l £h:6,000,000& 18] =

By US4 W LY AANAIIIN(ELY) L S+4 4, 12,000,000

Jl M2ESH] D] Ml2+=2 9 H(:12,000,000%12]=

2 atotd 2te| el 2ot orM 2te| CH el dl 117,000,000 *12] 17,000,000

Sojerd el T HMOjerd el Y| :7,300,000& x13]= 7,300,000

@-HetLH 2el QXA 22|08 HI:800,000& *12 9,600,000
HE=
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2. N2X= L
&+ = 20128t & 1 | 20128t & = o & B 2
2 st = = H(A) [ =0)ArH(B) <

SLHEOFSH|(CCTV)RAE 2 EOFSH|(CCTV)RA S22l tHE 5,400,000

F2tel il H1:450,000& 1204 &=

SAIR N2l EH SLISNE+2elHH 13,500,000
Hl:1,125,000% 1204 &=

SECOM(= Q! ZH|) CH &k SECOM( 21 A1) CHE Bl :350,000& *12 4,200,000
HE=

NESSLBAEHBAY  AlES 22T A 8 2HI:35,000,000 35,000,000
HA*x13|=

145 Fbl, FASHH S0t 120,000,000
(g ) 860,400,000

4216 282 56,000 56,000

MESEPIE = DEANEEER8 AANEPE R 1,000,000
& :1,000,000& *1=

StWASRUIAMAS S St B XA MAE S 2 :22,000,000 22,000,000
2Ax13l=

COMEA HAMUEE COINRZAL A B 5B :375000%4= 1,500,000

Ny g 28s WU e 2 =:800,000& 500 = 4,000,000

S (YA s BEs S (Ya)as BE8=:811,000,000 8,000,000
2*2 + 233,000,000 x2=

AFESSAL € =0 AFSSSAAL SHadc 28 8,000,000

=M 5 B8s =1:8,000,000&*13| =
2IR0l K5 211,000,008 1 1,000,000
3 =

DUHA=SsMEE = DUHA=SSHEE =:10,000,000& *1 10,000,000
3l=

NAANDBHAHABHS IFAAMDHHA A B = :500,0008 *1 500,000
8=
3] 56,000,000
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2. NBXE oo Ee
ot = 20128t & 1 | 20128t & = o & B 2
2 5 = XEZA(A) | =2ola®B) [ -
4217 2lAd Rt 2 28,001 15,001 13,000

ES TN = e 2l AYRZ:15,001,000& *18]= 15,001,000

1Xt=Z ol T8 3Dt 13,000,000
(8 ) 28,001,000

4219 JIEFAI 2RI 167,600 157,600 10,000

2EtHDIIZ2 HMeldl A BtHIDJIZ XM 2ldl:4,000,000& 43| = 16,000,000

SAZ2 HII2 fSXaE SA2 HII2 9I=H2lul:200,0002 2,400,000
*120HE =

AEA HIIS FSH(H A HIIZ SISH (HH 18,000,000

£xHel) 2l):1,500,0002*x12)H& =

AEA HII2 gl (2 A84A HIls el (2Ey @ X 18,000,000

g4 @ NFHIIS) HHIIS):1,500,000& 120 & =

AN EAE= WLHA=:600,000&*123] = 7,200,000

JIEt AS(ASBOUERAUT JIE AS(AMSBSCIERAI 4,000,000

S) S):1,000,000% 43| =

N & A M==Z&AH:4,000,000*23]|= 8,000,000

Hotx HAHI H3tX HAH|:7,000,000%28]= 14,000,000

ENPEEREIR CH&EAI& 22161 15,000, 0002 * 1200 &= 60,000,000

A4 SFMHIIS Heldl 24 SJHIIE Heldl:5,000,000& 10,000,000
*23|=

122 stAlER2IE S0t 10,000,000
(8 A) 167,600,000

4220 erzel| 2,021,350 2,021,350
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20128td = SE33H FZ1X0& K= 0l & A
2. NBXE crel - M
&+ = 20128tEE 1 | 20128t = o & & 2
2 st = X=HA(A) | 20AtH(B) < = =
4221 it LS| 117,400 117,400
FHN=a 28 EMu=sa SXH|:2,000,0008= 2,000,000
WEAS2AIAL WEASASALY 044]:5,000,000& = 5,000,000
124 =
201l 2UH0181:7,500,0002 * 128 = 90,000,000
=204l =2/0Hl:1,700,000& *12&= 20,400,000
(g ) 117,400,000
4222 AR 62,000 62,000
PN Xr 2t 48] :5,000,0008 *43l = 20,000,000
NEEE N X2 2 2HI:700,0002 *5CH* 120 = 42,000,000
(8 H) 62,000,000
4223 ADEH 289,200 289,200
2013 E 2R 22 s230IstE A2F 17,000,000 84,000,000
12048 =
HAES ABE 7Y HdAMES A2F & :4,600,000%1204 55,200,000
2 =
st g EY| UUrR EH| 137,500,002 *43| = 150,000,000
(8 ) 289,200,000
4224 Q1M ZEHY| 29,000 29,000
=L ESTAFEEHl + COMIZHHI:3,000,000 + 5,000,000
2,000,000 =
SHEOISOHN M QI4h T AZOIZOHY () 500 3,000,000
£:3,000,000 * 1 =
THEIHAES DN HE 2BDH L KEHEHI:20,0008 * 250 5,000,000
gl g =
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20128t SE33H FF IR0 & XS0l & A
2. N2 X = ool de
in; = SE] =E] -
291gﬁ EE 1 2012ﬁ°.H_E = 2 & = 2 7
o & = X=HA(A) | 20AtH(B)
Sostxe #o o W5 EQEANY o g IS = 6,000,000
= A Ab:6,000,0008!* 1=
22, 92N =2, 2L MA:10,000,000&= 10,000,000
(g ) 29,000,000
4225 HHety| 352,000 352,000
HetE SFRHI(S8) e S2H|(S5):2,000,0003 %23 4,000,000
SAIDIAQZ(LHetd]) SAIDFA Q2 (LHEHHI) 129,000, 000% 12 348,000,000
NE=
(g ) 352,000,000
4226 HI|E==2 676,800 676,800
HIQa(LEt Y AMOFAD| HMI|3(LeH L AOoFAD| 526,800,000
2) 2):43,900,0002 * 124 &=
Mot 22 ARG T 22:12,500,0002 %1204 2= 150,000,000
(& AH) 676,800,000
4227 S 4| 206,200 206,200
SMS Ml = SMS HMIZ:202 * 100000 = 2,000,000
Sk UNE=2=] HMSAFRE 5,000,000 * 12002 = 60,000,000
geemYUsl HPEmetE2:1,000,0002 12 12,000,000
AREOSSEE HARE0SSAZ:700,000*12HE = 8,400,000
NMNESH AIBE HE3H AE22:1,200,0002«12)H 14,400,000
SMSAtR E SMSAHZ 211,200,000 #43] = 4,800,000
nSY AIRE WEY A2 E:23,000,0009 43| = 92,000,000
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20128td = SE33H FZ1X0& K= 0l & A
IONE=DAE el - me
ot = 20128t & 1 [ 20128t & = o A4 & 3
2 - = AFZAUA) | =ojsH@) [ T T

olgu s AISE Ol ulgtE 3 AFE 212,400,000 *43] 9,600,000

HAOIZ(AL)TVAIER2 HOIS(2IE)TVAIE 23 :250,000& *12 3,000,000
he=
(g A) 206,200,000

4228 MAIZD2 259,000 259,000

sEHIEA ol 2t @93l 3ldl:222+500,000&= 1,000,000

SIMEUHSW=EE23 o S#2MEUHSWEE23 AL &= 20,000,000

3yl Mt DS ols o5
H1:20,000,000& * 1=

24E @23 3l 2AE 823 AH:AE 23 A3 15,000,000
H1:15,000,000& * 1=

Xt= XtAI KtS XA 1,500,000 *23] = 3,000,000

THAH & BERSAA THAK L E8=SA41:200,000,000 200,000,000
HA*x13|=

242 2 ASA SFNER 22 L USA SFNERY 15,000,000

2§32 =:7,500,000& »23|=

[EF HAS3 JIEH HIAIZ2=:1,250,000& *43]= 5,000,000
(8 A) 259,000,000

4229 X442 29,750 29,750

KA TH A KA THAHA ====2H|:5,000,000 » 1A 5,000,000

2HAF HIZ I SSo HAMZE ZEF 11,500,000 14 1,500,000
2SS4 S +=2+2:350,000,0002 * 1,155,000
0.003* 1.1 =

SAUSAFAI L NSAA BAUSAH(ZA) A RIS AAFS 600,000

=3 ==:30,000& +200t ==
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AONE=PN ool s HE
s = e e
20128l E 1| 20128d & = 2 & = 2 7
o 5t =2 A= AU(A) | 20I&2(B)

2l=el W =4 HIH  FSASH++37:150,0002 * 32A * 495,000
1.1 =

JbAVED 22 S JIEE JtA 80|, 22 S JIE A= 3,000,000

EPNEE 2:750,000 +43|=

25 2 -5t 2 Bl 2T - 50 Y FHe 5,000,000

= =:1,250,000%435]=

A A5 HE g4 A5 HE:10,000,000& *124 = 10,000,000

JEt Ale S Bd==28 JlItt N2 S B8H+=22:750,0002 4 3,000,000
3l=
(& 3 29,750,000

4230 234l 1,810,686 1,690,686 120,000
4231 Scl= 4| 162,300 162,300

SECIPNEEEE] A S5 XN=:10,0002 6012 7,200,000

OHZAF & JIEHRIZ HI OHZ A & DIEHRIZH] 14,200,000 *12 50,400,000
2=

WX 2o 2l o WAL H:1,500,0002 6E= 9,000,000

HMEal 2 Il A WA (S S 3,000,000 *1 3,000,000
3l=
JIEHH AF:3,000,0008 *13]= 3,000,000

WA AZH | WX A2 &Y 300,000 *272H= 81,600,000

S22 A Ml o= /=5:70,0002 158 *23| = 2,100,000
HYE2RX otdsE 2y X M 1,500,000
B1:100,000& 159 =

AP SSAA MZHI HARES ZSAR H2ZE 2,500,000
H1:2,500,000& 18| =
HAss SAML 25EH 7Y 2,000,000
Hl:1,000,000& 23| =
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20128t &= SE=3

Z1XH0l & X3 0l &AL

2. N2 K& crel M
20128tH = 1 | 20128tH -
= = 3 =
= XNEHA(A) | Z0lered(8) ¢ 8=
(8 A 162,300,000
289,800 289,800
NWEEUH B2 DNSLE0 450} 2,000,000
X2 H ;500,000 %23| x201=
AN NRTZ I 2AEH0ILL S 800,000
D ALEDLX R H|:200,0002 %43 =
WEA2ASAIS WEH|:30,000,000 30,000,000
2« 1A =
DN R ® 2:720,0008 x50 = 36,000,000
2l XD MKH| 450,000 «60 % 25| = 54,000,000
DNESSAFR TA 22:10,000 * 5,000,000
5002 =
O1Z ZFH|IQIY Lm=HI:2,000,0008 * 6,000,000
33| =
WSEAH (LR ):27,650,0002 *235|= 55,300,000
SHLE 2 FIHMELNZ 22 = 36,000,000
Z+:33]%3H*4,000,000(7L S&) =
HAXASHES, StEHQH, BSES 56,000,000
T2 FAUS S X EAL =
Z:73] %2 *4,000,000(72 &) =
T DA A F=AFHI:ZUSH 53 1,000,000
*201%100,000 =
oulznssa Ot 2 DEE2 A Hl 1000002 *77H= 7,700,000
(& AH) 289,800,000
o= [ 168,500 168,500
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Z1XH0l & X3 0l &AL

2. SN & el de
20128 E 1| 2012stE B i
= 2 t =2
= = NEBAR) | o) [ S & 8=
2R H (HEZZ  2A4EHIS:20,000,000 « 14 = 20,000,000
e A AED
9;‘\\—‘?—& Het=&J| 248 HIZ2:35,500,000& * 18] = 35,500,000
ERSpl
S 0l M EH]:3,000,0008 * 141 = 3,000,000
A)
83 IR3 2elZz20Y 25 2¢ 10,000,000
234l H1:10,000,000& =14 =
Ol - 24 SCSHZAL ==F:0I - 2 20,000,000
& SIS A Z A 2===2:20,000,000&
*13]=
EIE ==& NS, 8812 =2 N2, 881 10,000,000
= =22:10,000,000& *1=
a4 A3H1:30,000,000&= 30,000,000
WA QIAHE DL 21€H:10,000,000% 1 10,000,000
3l=
DA HIHA ALY DSMUXAHA LAY 4 30,000,000
H1:30,000,000& *13l=
(8 ) 168,500,000
4234 IR =LY 47,600 47,600
QUEI2EHAL & X E AR I 2 A 800,000
2 XI&dl:100,000& *83|=
LI ECHEl ¥ JIEtH R 42,000,000
H1:3,500,000& x12&=
EX CIEIE RN 3 4,800,000
=:400,000& x12&=
(2 ) 47,600,000
4235 24| 525,500 425,500 100,000
HMISE B2 AHAMs o SSHI LHE LSH 16,000,000
M =2 :43]%4,000,000&=
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2BEHE S

=24

=

1ROl & K= 0l &M

-/ T O
2. N2 K& o@e o AR
ot = 20128t & 1 | 20128t & = o & B 2
2 st = = H(A) = 0f| AU (B) = < =

WM B2 UBSA UEUH EL:238 2,000,000
*1,000,0008 =
UBE L TAS BE 2215 2,000,000
*2,000,000! =
SIS LSHH EE:23 4,000,000
*2,000,0008!=

Helgs 222 SAI2 HAEY 2L A2 L2 L S 120,000,000

ge JI9E s 82 2 S 48 £2H|:40,000,0002 * 3
3l =

2K L XXM XY LXel &S 259,500,000 = 19,000,000

Abd

A2 (A2, EX S) I ABIIY & E=2H|:(6J4*1,000,000 55,000,000

E2H| 2 % 83l) + (79 = 1,000,0008) =

20 2ty D tv 22D 2 20 cf:50,000,000 50,000,000
2 o« 12 =

S22 2N HH3) SHEIZ 24 HH35|:1,000,0008 * 12,000,000
123 =

st 222 L EEE2E 22| :(2,000,0002%33]) + 10,000,000
(4,000,000&* 13]) =

oASHE L ZPARE RIEHI ZPAFE(IH) MIZ:100,0009 * 509 = 5,000,000
oA5HA RZHH] 10009 * 5,000%= 5,000,000

QEIBHAIXS L X ASI|Z ALK H]:23,000,0009 * 23,000,000

bl 14l =
H2s gy g2 13,000,000
HI:13,000,0009 *13|=

st o2 202 MAH AR DS HMZE:40,000,0008 * 14l 40,000,000

CHABOIRER CHNZ0I2 &8 OIHIE TN CHO] 8,500,000
X AHEH[:750,000 * 4 = 3,000,000
/ 2,750,000 * 2 = 5,500,000
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PINE=INES g M
4 = = =
xS 20128EE 1 | 20f28EE [, 4 & 2 o
a & = THEYU(A) | =olary(B)

SIESELOHHATIME SEASSLCHHMINE LHE2ASE 5,000,000
S OHLH 2 XHAI &L 5,000, 000 *141=

wWAME S24| WAME S2HI:30,000,000&*13]= 30,000,000

FA44E AZHE Fad UZNE S0 2= 6,000,000
H1:6,000,000& =

15 HAg s28EH 30t 100,000,000
(& ) 525,500,000

4236 3|9/4| 62,800 42,800 20,000

tetgel@s 24| UstEo s 22 (a2t ns 10,000,000
g1):2,500,000& «43|=

HHNsE 32| BN 2 23 22H]:108] 2,000,000
*200,000=

S22 R 25 2] SE2A2IA2 25222 800,000
H1:200000& x43]=

AEFAEE & BA 2o 25AV X FA 2222 30,000,000
H1:2,500,000& 1204 &=

1IFE 5928 & RMR2H SOt 20,000,000
(& ) 62,800,000

4237 S AHH] 193,400 193,400

BHNSE A SdNFH Yo, EFA AH| 28] 2,000,000
*1,000,000&=

stetgEMZ2 uE NJd astEE M2 s XI&4(:400,0008 = 8,000,000
20 =

SEANSOIZNER2Y SEHWSTIZ2)HRHE 2R HEAM 12,000,000
T 27)84:3,000,000& *435|=
SEHdWSTIZ2 U2 MS S 3,000,000
& :1,500,000& x23t=
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20128t = SE=2AH FF1IX0L s

A

2. MH3XE oel - dE
x = 2012816 1 | 20128t E = = e
a & = ZEZAU(A) | 20lare(B)
FEEIEETRNPN e 8h, 8H2140141:30,000,0002 *1= 30,000,000
SHRIS M0l SAANOIA & AW S HA:2,500 5,000,000
& *20000H=
StRIS A AI01A:9,900,0008 * 1= 9,900,000
S /TUHAEN 24 WATNASA 241:1,500,000&= 1,500,000
ZHusFE Ao & =2 QAL /& X2 H|:558+2H 10,000,000
QUSIA o & X3 *1,000,000(2 o™) =
SRl /A AS M LA & eFA12,000,000&3= 2,000,000
SIS AN Z41:5,000,000& = 5,000,000
st=Hl JIEHEH AF: 12,000,000 *15]= 12,000,000
St=Hl:1,000,000& * 2801 1t= 28,000,000
WA HEH WA AEZ:5,000,000&= 5,000,000
JHw IS & A Hw DS LS AH| :60,000,000& *18]= 60,000,000
(& ) 193,400,000
4238 & 1| 1 1
falmial ZX2:1,000&+13]= 1,000
(& ) 1,000
4239 J|Et2Z I 360,785 360,785
DA 2 NAA AE L2Xel &5 NAS A 23] 36,560,000
A 36,560,000& =
2T E NIMEA:UHS 14,800,000
14,800,000& =
Sdu=sd 22| dHAM=s & SSHINE JIE2g 25,800,000

il :141%25,800,000& =
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S = p— = T =
20128t SEZ2H FZ1IX0& IS0 &AM
PIDNE=DAES Bl HE
ot = 20128t & 1 | 20128t & = o & B 2
2 st = X=HA(A) | 20AtH(B) < = =
HMNEHA 23| QALZS 12UE JIE2IH 1A 8,500,000
*8,500,000& =
SEANAE2Y JEt2gHl:238 3,000,000
*1,500,000& =
AU A J|EF2ZHI141%16,500,000= 16,500,000
stESHA JIE 2 1A 14,600,000
*14,600,000& =
MEZT2Y(ZAHFSA HAJ 2 LRE:500,0008 * 1204 6,000,000
=) 2 =
MEZH2YOISAHIA H2ID|2Y &2l :500,000& * 1204 6,000,000
=) 2 =
MNIZT2H (LT SA AIE2H XA :300,0008 * 1204E = 3,600,000
=)
MEZT2H(OIISAHMIA AFE2Y XA :300,0008 * 124 = 3,600,000
=)
MEZEESH(JIZA2RE) D2 22&2IH1:500,000& * 694 3,000,000
A 2D X :300,0003 * 6= 1,800,000
SASIPIMTASDREY SAISS HIABDE 2 50,000,000
3 :50,000,000& =
el ImE=2] W=EWHEINE2F:5,000,000&= 5,000,000
Do 10124 T 2246] :4,000,0002!= 4,000,000
=& ¥ USHE M w=sss € usiE e 2 S8 121,000,000
2E (YT IU2H
Hl:121,000,000%13|=
WE AA 22 WE AA 2L (UK DEY 11,000,000
50,000&%100¥) + (=HIHl & 29|
6,000,000&) =
QIS 2 =M SEI=HE: (124Ul 10,000& *135=+5 1,625,000

3] )+(001 2210, 0002 *133=+53] )+( &l
S H|5,0002 «135] *53] )=
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20128t &= SE=3

ool He
o 20128t & 1 | 20128t & = 2
& = XEZA(A) | =olare(8) -
HZHE JE=2d wFIIFLE3:10,000,000%13]= 10,000,000
ol A2 RE PXEM 4 9,600,000
& 100,000 *163=+6H U4 &=
2id AZHE 62 4,800,000
B1:300, 000163
(& ) 360,785,000
16,496,328| 15,361,132
4310 o1 24| 305,000 305,000
4311 74| 305,000 305,000
DRATAIAI SIH1:40,000,000 40,000,000
2% 12 =
S SSISHLAMY 27 45,000,000
Bl:45,000,000& * 124 =
Sh&¢132H]:220,000,0008 = 220,000,000
(& ) 305,000,000
4312 22|
(&
4320 St 15,403,328 14,268, 132
4321 W& 7,524,758 6,858,102
2&(52)853 (2 100,000,000
2l):50,000,000%28]=
=228 3:75,000,000%2= 150,000,000
d20ste+&58=:230,000,000%2= 460,000,000

3,687,454,000
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I G=INE ool M
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= 2 :1230324000%2=
1IHF3 FII=2=2E8=3 ot 186,938,000
1INFEZ FZ2USRSEFEFZ 2 -308,478,000
143 IHEES | |8 Bt 590,960,000
1IXHF3 FIIEES IIKRE S0t 197,236,000
(g ) 7,524,758,000
4322 MUyEES 4,972,120| 4,553,580 418,540
thsts=2 FaUs Hats=2Z X3 :10,000,0002 * 14 10,000,000
Zed¥sE3 e & e a:137,500,000%4 3] = 550,000,000
WEAS2AIALS WEASASALY FSHZ:170,000,000 170,000,000
2 %12 =
22 EE 2 e 2i228sz(w 15,000,000
dl1):7,500,000%2=
S| YEES 5| 2 & &= 1550000000+ 2= 1,100,000, 000
SRS RS = A= & &3 :245000000%2= 490,000,000
B= & &3 :235000000%2= 470,000,000
C= & &3 :145000000%2= 290,000,000
D= & &2 110000000*2= 220,000,000
EpaRSEel= S Hd & 5= 1:150000000%2= 300,000,000
S2EE 3 S 2 &38H3:22000000%2= 44,000,000
EE(SL)EsZ2 (W) BE(SY)&sZ (1) :50000000%2= 100,000,000
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2. N2X= ool M
&+ = 20128tEE 1 | 20128t = o & & 2
2 - = XFEZH(A) | =oiaHB) | T .
4323 MBS 994,200 994,200
Fan=a As0| NHAMZ 2 SS0x ABA540 4,000,000
31%100,000& =
QUYBSAIZ MR AEALH 80Y 1,200,000
*15,000& =
QAESAHE &7 FEASHI80A 7,200,000
2tx1,500 & *30H *23|=
2eHHE 2 NHS AgasH5uE 1,000,000
*200,000& =
SIHSHH AASH 4TS 420Y 1,600,000
*20,000& =
ST (L) ASH ST (Ya)AE A Sl 8HD]12000000+ 210,000,000
2454120000000+ X1 =60000000& +2! 24
30000002 +71 & = 15000000& =
JdZ2HE M=ol HAadE A2 HE A&5IHZ4HI:200,000 19,200,000
16 *6I1 Dt &=
HIE ASASH (SSA HSY AEASHI(SLA 10,000,000
g) 2):2,500,000& 43| =
MY APASH (N HSYE A8 ASH (DS 590,000,000
St ) 1) :147,500,0002 43| =
HYe MBASH (ANEA HZY AHASH(MIAR U oS 150,000,000
22 usHE) HZ) 37,500,000 *43| =
(8 ) 994,200,000
4324 =2 MAE 15,000 15,000
=Z & Attl ==& AtH1:5,000,000 * 1 = 5,000,000
=2 AAHI(REHE) =2 AAH(LIAHE)AAIRIE &AL 10,000,000
H1:10,000,000% 1=
3] 15,000,000
4325 St T b 1,716,250 1,666,250 50,000
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201281 SEI3H FZ IR0 FS0AA

IONE=DAE el - M
ot = 20128t & 1 [ 20128t & = o A4 & 3
2 = = AHEJA(A) | =2oade) [T -
SStM3| AyM 0. TR 20128t MM 0. TR 18,000,000
H1:18,000,000& *14l=
201381 S A4 0.T X 5,000,000
H1:5,000,000& *14l=
St QIR ARiE| St 014 2He 2213]:110,0008 %100 11,000,000
o=
ENEEET] SHMES X HI:1,000,0008 120 2= 12,000,000
Chet ¥ stusas g2 s o stiets s2(JIEE 6,000,000
S):6,000,0002*13]=
SEM3 W ZAMRAL & JIEE & 3,000,000
&:3,000,000& *13]=
st SEX | ol o ZAFHIYE SEXE 2,000,000
Hl:1,000,000& *x23|=
Z5t45 SR THI:1,000,0002 %23l 2,000,000
St SYXIEHI (YL, &Oi, el 5,400,000
AXt S):450,000& 1200 &=
SHM2LL (oHAH, SH) =1 &3 :50,0002 *31H+23|= 3,100,000
GBI
S EHI R3] :50,000R *31H *23]= 3,100,000
EstA3]:50,000 *17H *23]|= 1,700,000
st =HIXI&dl st = HIXI &Yl :42,000,000& x138]= 42,000,000
MSOHE A S| MBS ZA XI2H:2,0008 5,500 11,000,000
=
M=03l & AH60,0002*x50%H= 3,000,000
SR 2HE 3| st 2heks| (& el Sh) 1500, 000 *6 3,000,000
3=
AEXES (FIH XA sTU3 X2 3:500,000&18]= 500,000
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S | a5 == T =
2012t A SE3SH FE X0 A X330l &A
2. N2 K& el - M
&+ 5 2012816 1 | 20128t E = = e
2 st = X=HA(A) | 20AtH(B)

ATZXEE (EINXEH AZXSS ZIXIRH|:1,000,0002 *3 3,000,000
=2
S AZ=X SA:4,000,000 8 *23]= 8,000,000
&z XI&3:500,0008*13]= 500,000
E-AEZ =03 XI&3:500,000&*13]= 500,000

ZU(=2) UsSsEY 3U(=2) 1e28HEE:50,000,000 50,000,000
HAx13]=

b2 2stM X3 2 2stM X2 23:28,000,0002 *13] 28,000,000

Sl HAGOl A XY SIBHAGO #HAX2(LR2E 1,200,000
S):600,000& *23|=

Harmony Day 3 At Harmony Day & At:5,000,000& *18|= 5,000,000

sStM 2 XA S35, 4 We 293 :1,250,000& *23]= 2,500,000

=2 fgns
2 H:250,000& *23|= 500,000

stM X2H| XS (MEY, stMAZ22(AIY, 22 S):2,000,000 2,000,000

SEHE §) & AZRS Hx1Al=
st X 28| XI&:10,000,000& *x14]= 10,000,000

S SHALZE 22 CHol sl L SAEHIARS A=A 1,200,000
=:300,000& *43|=

otsotel SAXIRH ¥ LetEotel XI&Hl:200,0003 *150= 3,000,000

==k ]

S AL 22 2BtE0tel #A22d=2:200,0002 23] 6,000,000
*15J0=

2ut=0tel HAKIRH ¥ LBtsotel AFXI2H[:300,0003 15 4,500,000

Xl &l =

St AR 2 S5tM3 HAIEHS:300,0008 *43]= 1,200,000
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201281 SEI3H FZ IR0 FS0AA

IONE=DAE el - M
ot = 20128t & 1 [ 20128t & = o A4 & 3
2 5 = HEJH(A) | =2olauB) | T -

St SHALA S 2 St AR 212 :200, 000 *23! *28H 11,200,000
o=

et 22 2HE S| AH|l ME 2t MH 2HE3IH]:400,000 2,400,000
*3I 2+23|=
E2M 2t=31:300,0003 *22]= 600,000

Motk AIED2E OIHIE & AlgDI2t 224 Hed 0l E:600,000& 2,400,000

Hl *431=

Mok CHEE A I MErat M=E:1,200,0009*13]= 1,200,000
et = SEH Sl 1,800,000 x13] 1,800,000

SAtSO0tel st X SAtSO0tel g&Hl XI& :6000000%4= 24,000,000

SStAR Del 2YH SSHARH el SFH|11500000%4= 6,000,000

sty EstA 2 H2 SStHA 2% 115,000,000 *4 60,000,000
o
SHMESIHA 2H(F4 AHEHA & 640,000,000
&t):160,000,000% x43|=

Ol Al AfHIeF 22 AE 7 :5000000%2= 10,000,000

FHA XY FHAX SHl X 2900 2tx8275862& + 240,000,000
2=

HOAA L AelZA I XA 2 A 1,5008 + 10,0008 = 15,000,000
SUCAA L HARSAAH2,000% 15,000,000
* 7,500& =

FHIB= 2 €A 281 30,000,000 23] = 60,000,000

Foed ZAUH AKX ZDAUMMEHHHAE HAXRH 13 10,000,000

=lsl * 10,000,000 =

FHY 20 A X2 F AL HAIRI A Y2008 * 50,000 10,000,000
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S = p— = T =
20128t SEZ2H FZ1IX0& IS0 &AM
2. NBXE ool Ao
ot = 20128t & 1 | 20128t & = o & B 2
2 - = XAFEZAH(A) | =osaB) | T T

FAHLE XA FHAGA 2 ALEHE KR 40,000,000
H1:10,000,000& 43| =

ez RI e s TESIRI U 2sX 6,000,000

Hl HI: 1500000%4=

Fel, ST Y NAZ UIIY ARA L 25 LY A 4,000,000

S2ZXA Hl:13l * 4,000,000 =
OI0IXIBIOZ X HATEZ AL X 15,000,000
Ab8l:158] * 1,000,000 =
FAHAEL L UHAHS 2 K 10,000,000
H1:400,0002% * 253 =

SBHINSMIEUNS SAUNSAN 24 ISTZ2)H 2 10,000,000
& :5,000,000%2=

st sHeloia T2 X el 0f3tei4 XI®HI:50,000,0002 %2 100,000,000

bl 3l=

HOsM HABEAS MIOEM HABTAS AT 75,000,000

A X1 I Hl:15%*5,000,000 =
HEZUSM HASRZAs dYstd 3 4,000,000
WS 2AtHI:23]%2,000,000(4F 1
g) =

st 2R K 220l |EtM 2airE K|l 28| 2,000,000
*1,000,000 =
st O 23 DE T2 X 20,000,000
Hl: 202 *500,000%23| =

=22 FEFA(GEAUAMY 222 FH XA (GE4U) ArY XAl 6,750,000

X&dl s HS:59+1,350,000 =

SIMSTIAIE(REI2Y) 2 SEI2E 2%81:1,000,000& * 25| 2,000,000

oyl =
SEI2E M= 7:1,500,000& * 2 3,000,000
3 =

145 StMESHHA 28H S0t 50,000,000
(8 ) 1,716,250, 000
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S = p— = x T fu §
201289 SSE=2H FZ1X0L X3 A
PINE=INES ol de
x = 20128t 1 | 20128t | o A e
2 st = = H(A) [ =0)ArH(B) <
4329 JIEFSHA A 181,000 181,000
TAENES Trel S AFHE] (CH 2 % AT) :8500000+4= 34,000,000
A3 S AHE S :5000000%4= 20,000,000
51121 2 Al & S :50000000+2= 100,000,000
SSE2 A 2ueE =& HAHI:7000000% 1= 7,000,000
SS23 dEuelldl:10000000% 1= 10,000,000
S S22 & AHHI:2500000%4= 10,000,000
(& ) 181,000, 000
4330 2 AlZ2l| 788,000 788,000
4331 YA =G 200,000 200,000
LAI=E QAZ&E =113 » 200,000,000 = 200,000,000
(& ) 200,000,000
4332 2 AIZH| 588,000 588,000
=2ctel & @Zgtol HFNMEAOIE(HEAL RS0 S):2 64,000,000
3| = 32,000,000 =
AAIZESEr&3 14 * 22,000,000 = 22,000,000
HZEAMOIE(UOIYH, TS, UIOE S):1 100,000,000
Al * 100,000,000 =
s2SHE S MZE:13 * 24,000,000 = 24,000,000
AAZESHE:23 « 51,000,000 = 102,000,000
et 2 A 2| =21 2ZHI(AMOIHEEE S):14] 25,000,000
* 25,000,000 =
MEEH S:23] * 2,000,000 = 4,000,000
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S = p— X T =
20128td = SE33H FZ1X0& K= 0l & A
IONE=DAE ool 2
ot = 20128t & 1 [ 20128t & = o A4 & 3
2 5 = XE=ZA(A) | =204 (B) s .

AIZE HZHI JIEtHIZHl 14 = 15,000,000 = 15,000,000
elZ2 M 13 « 6,000,000 = 6,000,000
SELAMZE:33 * 20,000,000 = 60,000,000
S&A3g&n &M A 1AL« 30,000,000 = 30,000,000
cvA3agl & 14l « 30,000,000 = 30,000,000
DWEE Y A ASOY DU A:1S * 10,000,000

10,000,000 =
st HD| Y A3 1A+ 14,000,000

14,000,000 =
NJAL+=DWELH|:238] * 5,000,000 10,000,000
sturg X JIEH LAIXIZZHI 14 * 4,000,000 = 4,000,000
MBS LAIXIR:HE D * 9,000,000

1,000,000 =
SEtE U AIKIR 2904 0t * 29,000,000

1,000,000 =
stigg st &8 113 = 30,000,000 = 30,000,000
(8 A) 588,000, 000

4400 =242 204,561 154,561 50,000
4410 XI= 0l Xt 1 1
4411 XI= 0l Rt 1 1
INE=14PN N=SO0IX:EXIZ:1,000&*1= 1,000
(8 A) 1,000
4420 JIEt DS QIHI 8 204,560 154,560 50,000
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20128t T SE25|H ZJ IR0 XS0IMA

PINE=INE= ool ;M
+ = 20128tEE 1| 20128t = o IR
2 8t = = H(A) [ =0)ArH(B) < =
4421 B 204,560 154,560 50,000
NEM SEZ gre LEM SES e NHEY S5 100,000,000
gtEt=:100,000,000& * 1=
AL2EHE A& 2t EHIHIE:54,560,000& «1F= 54,560,000
1R2Y NEY S22 ve 30t 50,000,000
(g 2A) 204,560,000
4500 M&3 1,300,004 4] 1,300,000
4510 &3 1,300,003 3| 1,300,000
4515 SHIHNEZ 1 1
SEsidES SEsNEa SEoANES 1,000 1,000
Rx1=
(g 2A) 1,000
4516 DUES2 1 1
AR FSE-=; WHHES:EXIZ:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
4519 JIBIHNHEZ 1,300,001 1| 1,300,000
202 MEg2 ZX2:1,000&12]= 1,000
12 2INAY "YZ B 1,300,000,000
(g 2A) 1,300,001,000
4540 JIEIHES 1 1
4541 MEtERCINEE 1 1
MESHEHNES ZEX3:1,000&*18|= 1,000
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= =S =
0128t SSE=2H =3 M
2. NsXE ctel @ ER
s = =HE] EHE] -
_ 2917_2: 0“E1 iO12—.°HE = & B 2
(8t A 1,000
4600 oflB18l 400,000 400,000
4610 Gldldl 400,000 400,000
ollgldl 400,000 400,000
GBIl - 0lHl 81 :400,000, 000 * 1= 400,000,000
(gt A 400,000,000
1200 S Xt2AI|EFAHARIE 300,006 300,006
1220 SXAHAXIE 3 3
ENRIISHME 1 1
! SXARHESHMLU:EXS:1,000& 1,000
*1=
(8t A 1,000
St I Y& Xk AFA 1 1
8l StIIHERNKNE EXS:1,000& 1= 1,000
(8t AN 1,000
JIEFSF RHAFAER & 1 1
LN E JEFE AN E EXIS 11,0008 *1= 1,000
(8t A 1,000
1240 JIEHXHAHX = 300,003 300,003
AN ESSA 1 1
&ol 2 Me B53 da g Mat EE53:&X=:1,000& 1,000
*1=
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20128t T SE25|H ZJ IR0 XS0IMA

2. X2X & Gel  ®E
&+ 5 20128t & 1 | 20128t = o IR
2 8t = X=HA(A) | 20AtH(B) < -
(& 2 1,000
1242 YREE2X = 300,000 300,000
HStAIER A T 2 E S CHSIARES Y X2 =3 : 300,000,000 & *1 300,000,000
5=
(g ) 300,000, 000
1243 EIIHOI2 X = 1 1
IS K& IS XNE EXZ:1,000& 1= 1,000
(& ) 1,000
1249 JIEHRHALR| & 1 1
JIERao] HS NE NS ERESE 1,000
(8 ) 1,000
1300 DE AN X 18,348,499 6,511,646 11,836,853
1310 RE DN RA YK Z 18,348,498 6,511,645 11,836,853
1311 EXI0HLL b 1 1
E X0 I ZX2:1,000&+13]= 1,000
(8 ) 1,000
1312 A2 0L bl 1 1
A= 0HHI EX13:1,000&*13|= 1,000
(& A 1,000
1314 21201 204 L 4| 1,029,800 606,800 423,000
SHM TXIDIRARA 2R o3 2 EHEHI9|s Zely 800,000
B 2 Zely 7Y T2 :20H*400,000 =
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S = p— T =
20128t SEZ2H FZ1IX0& IS0 &AM
PIDNE=DAES Bl HE
ot = 20128t & 1 | 20128t & = o & B 2
2 st = X=HA(A) | 20AtH(B) < = =

St THXIDI AR A 2R s 2FH 2:2H 10 1,100,000

B & Zey 2 *1,100,000& =
SHEHIRAAS BFH 2 M O1CH 1,100,000
*1,100,000& =
Eatms| AEE P20 o0 9,900,000
*1,100,000& =

NAFELEXE £2E  NAZELSXE S2EH 1A + 35,000,000
35,000,000 =

ANH IIBEE 20t A II2E 22t:2copy * 11,770,000 23,540,000

S SESFNSIPAYY ASE PC:28,360,000&*13] = 28,360,000

AU £ 25 MY £ F=:14 + 50,000,000 = 50,000,000

2L 224 AEH2H &2 E 14 » 33,000,000 = 33,000,000

pcatel £2d L0401 pPcael &84 Fed0l=:1,200C0py 48,000,000
* 40,000 =

DASSTNAR SHEH T D4 SSNAMH 297 5,000,000

2 Hl:5,000,000& *1=

DEYHEIL ALY S DAYNEI} AAE 2= 40,000,000

Hl H1:40,000,000%14)=

AECIK A 0K 108I2I2 AECIX MHF 15,000,000
=:15,000,000%1=

WL BHA] AfHH BHQI P3| B 114l * 6,000,000 = 6,000,000

HESE JIAHIIF Wbl HEE J1AH2I1+ 0HHl:75,000,000%4 300,000,000
3=

AT £2H gOd0l ACIAT &2 FOHO0IE: 14 « 10,000,000

= 10,000,000 =

145 ALNAZUAN SV 423,000,000
(8 H) 1,029,800, 000

1315 &JIHIZ 04| 327,750 327,750
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201281ET SEIEH TIXCIL XS0 AA

A NF=PNES S S
x = 2012816 1 | 20128t E = = e
= =t = ZIEHH(A) | =olarH(B)
HYHARE HIIHIS HolZpC:21CH = 1,100,000 = 23,100,000
ES:304 * 1,500,000 = 4,500,000
A0l M 2lE:30H ~ 300,000 = 900,000
A9 :30H * 500,000 = 1,500,000
HEDLIE:21CH * 250,000 = 5,250,000
Ul Z/0Ie FYl PoH MHIR/QLIIEY L ST 1A 2,500,000
*2500000& =
S Y MIRA Y D Y SN "I 290,000,000
Q1:72,500,000%43]=
(g H) 327,750,000
1316 2SR Y] 1 1
XHEFOH & E=X2:1,000&*13]= 1,000
(8 H) 1,000
1317 SN 208,300 208,300
EED 20,0002 (224 1915) * 5,500(B M I 110,000,000
£):20,000 * 5,500 =
GlztEns Holst=Xl + 2USHET + WD 30,500,000
XI:20,000,000 + 5,500,000 +
5,000,000 =
B2 S0 0B + HKEA + el 47,800,000
DB:16,300000 + 6,500,000 +
25,000,000 =
HISHANE2AT2)0E 2 BHA AR HISAHX 20,000,000
Z:5,000,000 * 4 =
(gt ) 208,300,000
1319 H&IIHH 16,782,645 5,368,792 11,413,853
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20128 T SE33|H FJ 1KMo TS 0lAHA

2. NBXE ool M
&+ = 20128tEE 1 | 20128t = o & & 2
2 st = X=HA(A) | 20AtH(B) <
AABI(OIS A 2XF) Hd=2:HLZH 373,000,0002 * 0.2 74,600,000
SAH(Z#ESAF) (S AHHI)J143:100,000,0002 33| = 300,000,000
2l (2 SAFE) (Zeldl)J143:19,000,000& * 73 = 133,000,000
THHEHA(HES) THAEHA (Y S): 14 « 100,000,000
100,000,000& =
S A (IS AHIREAE) Hd=23:3,962,382,854& 13 = 3,962,382,854
AU (IISAHRAE) HAHAHZ:37,820,0008 * 0.5= 18,910,000
J|&43:378,427,000& » 0.7= 264,898,900
Zeldl (IS AHREAS) da=3:HLE=AH 350,000,0008 = 0.2 70,000,000
g2t IO S&SAt 832 LElHI0oIe &3 200,000,000
At:200,000,000& *13]=
AAHE DN (IIZAHIIA AAHE DL (II=SAF) 14 * 25,000,000
=) 25,000,000& =
8= 6,7,88 224 W, 832 6,788 224 H LIHLHIS 200,000,000
HHEEAH| S A Ab:200,000,000& *13]=
AUAMSQIDA QU SrAE AUADSOITA Y SMSIIAIL Yt 20,000,000
KNAIE Hegd| SXSAE 2I| XIS A 10,000,000 *23|=
1REZ AP UHYHIZ S2AHS ~423,000,000
153 AS NEH B0t 5,836,853, 280
1Y JISA ASH St 6,000,000,000
(8 ) 16,782,645,034
1320 RE DI XAHF S| 1 1
1321 S DRSS 1 1
Sold, 22 2 Ad RELFENLFSH:EXS:1,000 1,000
TLAE EIE=ETHZ2 *1=
) 1,000
2100 RS2 A S 1 1
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20128t T SE25|H ZJ IR0 XS0IMA

2. X2X & Gel  ®E
&+ = 20128t & 1 | 20128t = 5
2 st = X=HA(A) | 20AtH(B) < =
2110 S| Xt 248k 1 1
2111 Bl Y S48 1 1
DXty S o EDIXY S EXS:1,0008 1= 1,000
(g ) 1,000
2200 DS RH A S 6 6
2210 ®I|XH 248 3 3
2211 BI|RY S48 1 1
xS aE XY S EXS:1,0008 1= 1,000
(g ) 1,000
2212 XA E 1 1
PARE S TtatarEhEX S 01,0003+ 1= 1,000
(& ) 1,000
2213 St If Al s 1 1
Eamby RS St A e EX S 1,000 *1= 1,000
(8 ) 1,000
2020 JIEFDE 2T A 3 3
2021 YR E 248 1 1
Qu=EsszoE LHESSHE:EXZ:1,000& 1= 1,000
(g M) 1,000
2022 ZIIDIN BB E 1 1
0K S=&e HII0IKNSS34E:EXS:1,000&*1= 1,000
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20128t T SE25|H ZJ IR0 XS0IMA

2. X2X & Gel  ®E
&+ 5 20128t E 1 | 20128t = o IR
2 8t = = H(A) [ =0)ArH(B)
(& 2 1,000
2229 JIEt D& 2N & 24 1 1
JIEt D E R et & JIEtDE RIS EXS 1,000 +1= 1,000
(g A) 1,000
| 61,929,726  46,844,677| 15,085,049
21012 T2 937,057 400,000 537,057
1100 (J12) RS XHar 15,877,057| 15,340,000 537,057
1110 I1Z)REX2 15,837,057| 15,300,000 537,057
mSA= Sz :]*sA=:15,300,000,000%1 15,300,000, 000
3=
1438 BII0ERSMAS St 537,057,033
(& ) 15,837,057,033
1120 (J12)JIEtRS X 40,000 40,000
= elAl S - QIA S - 2IAI:40,000,000& 40,000,000
*1=
(& ) 40,000,000
2100 RS &t 14,940,000 14,940,000
2120 (1) 0l %2 290,000 290,000
tl=== 0l <=3 : Ol ==3:290,000,000& * 1= 290,000,000
(& A 290,000,000
2130 (D1L) & 42 14,650,000 14,650,000
3 S22 6 22:14650,000, 0008 * 1= 14,650,000, 000
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2. NHsAE

2012

ST SEIH TJ IR0 HS0MA

20128t & 1

=

Jo

=B H(A)

20128t &
20l &t (B)

&

rJ

(8t A

14,650,000,000

ASRENASH

62,866,783

47,244,677

15,622,106
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20128t S JISSH XNSUMNH SZE (FZ1X004H)

=g Az
= 121X F3 12. 20l & s T4Hl LS 121X F=3 12. 20l & s TdHl
deYIRe 1,571,502 255,002 1,316,500 61.92%( 2222l 4,000 4,000 0 0.16%
dgs+¢ 1,300,001 1 1,300,000 51.22% ptatell 4,000 4,000 0 0.16%
nea3+d 271,501 255,001 16,500 10.70%| & st 2 H 34,500 18,000 16,500 1.36%
NI+ 910,001 700,001 210,000 35.85% St Al 34,500 18,000 16,500 1.36%
Ol=20l Kt==¢ 910,000 700,000 210,000 35.85%| L F 2HIE 1 1 0 0.00%
JIEt =S+ 1 1 0 0.00% JIEtN=S2HE 1 1 0 0.00%
S XS EFAH A= 2 2 0 0.00%| S X+ 2k I EFXF & XI & 2,433,004 933,004 1,500,000 95.85%
gedisdESY 2 2 0 0.00% gePI=HE 2,433,004 933,004 1,500,000 95.85%
I[NR=XS IR E=DN= 56,740 40,001 16,739 2.24%| Xt2101 2 Xt = 66,740 40,001 26,739 2.63%
B[PNR= RS DI E=DNE= 56,740 40,001 16,739 2.24% AI101E = 66,740 40,001 26,739 2.63%
INS=E b | 2,538,245 995,006 1,543,239 100.00%| RS X &S A 2,538,245 995,006 1,543,239 100.00%




201289 JIS2AH FE IR0 & K= 0l &t A

1. A=s+=g ce MY
&+ = 201284 1 | 20128t = o o4& 2
2 5t = X ZELH(A) | 2014+H(B) = ° =
5200 MYUI|24¢ 1,571,502 255,002 1,316,500
5210 M2 42l 1,300,001 1 1,300,000
5218 S=23HMYUzE 1,300,001 1 1,300,000
EEESPREE! Z=x1211,0008+151= 1,000
1XH=Y S=233 Y3 S0 1,300,000,000
(& ) 1,300,001,000
5220 J|224¢ 271,501 255,001 16,500
5221 LB 2 240,000 240,000
ERTER P! VERFEEEIESE 80,000,000
=2:20,000,000*42 2| =
XY F8IZ 510X & &880 2:30,000,0002 * 4 120,000,000
2| =
ET S CHEH9I2 &3t 215,000,0002 * 4 20,000,000
2| =
Ot &Eatlli= Ot=&&tJ13:5,000,000&* 42| = 20,000,000
(2 ) 240,000,000
5222 XFIIRS 31,500 15,000 16,500
SE MO HE S 525U S e=:3750000%4= 15,000,000
1452 sEsYMS IS S0t 16,500,000
(2 ) 31,500,000
5223 1IR3 1 1
HARINRE= HARINRZ:EXS:1,000&*1= 1,000
(8 ) 1,000
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s as = T
201283 D138 H FZ 1R
IIDAF=Ea] ool @
&+ = 201284 1 | 20128t = a4 & o
2 st = X ZELH(A) | 2014+H(B) = =
5400 NS4+ 910,001 700,001
(EYVPYESE] 910,000 700,000
\ENIPY; 910,000 700,000
0l = Ol X+: 0l 2 01 X+:700,000,000& 700,000,000
*1=
210,000,000
(& ) 910,000,000
JIEtR Q42 1 1
E+g 1 1
g =+ EXS:1,000&*1= 1,000
(2 H) 1,000
1200 SXH24IIEHRFA Q) 2 2
2ozoE 2 2
SEEESERE 1 1
EEEIES = EEEEPIETESES 1,000
*1=
(2 ) 1,000
ol o &t 1 1
&3 EX2:1,000&*13|= 1,000
(& ) 1,000
g 2,481,505 955,005
DIAEHII0I B A2 56,740 40,001
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201289 JIS2AH FE IR0 & K= 0l &t A

[EPNF=Spel o A
20128 = 1 | 20128t = o b &= o
- = NEZAA) | =ole@) | S & ==
68,740 40,001 28,739
1110 OIZ)REXRS 63,822 1 63,821
EESE EXS RENS1,0008 1= 1,000
1222 @01FN2 S0 63,820,838
(& ) 63,821,838
1120 (OIZ)JIEBREX 4,918 40,000 135,082
SEETE JIEIR & At &t 2 8 91 A:40,000,000 40,000,000
x1=
1%52 JIEBRSTN 22 ~35,081,630
(& AN 4,918,370
12,000 12,000
2130 102130 12,000 12,000
1= d4+3 8t 12,000,000
(& ) 12,000,000
A0 &SH 2,538,245 995,006 1,543,239
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201289 JIS2AH FE IR0 & K= 0l &t A

2. A= K& ¢ JE
&+ = 201284 1 | 20128t = o o4& 2
2 5t = X ZELH(A) | 2014+H(B) = ° =
4200 222 4,000 4,000
4220 LEH2IH| 4,000 4,000
4229 N@+42 4,000 4,000
CMS =2 CMS =+=2:CMS #===:4,000,000 4,000,000
Fxi=
(& ) 4,000,000
4300 o1BHAZ| 34,500 18,000 16,500
4320 stAAH| 34,500 18,000 16,500
4321 MR 31,500 15,000 16,500
SEIUNMUAS S | =& UM EED:7,500,000%2= 15,000,000
1X5Y sEsYMB IS S0t 16,500,000
(2 H) 31,500,000
4322 MU R 3,000 3,000
= o HE IS EEZ:750,0003 43 3,000,000
(2 ) 3,000,000
4400 NSSIHIE 1 1
4420 JIEtREAHIE 1 1
4421 T 1 1
Ed HEAEXS:1,0008+1= 1,000
(& ) 1,000
1200 EXQLIIEHRIAXI & 2,433,004 933,004 1,500,000
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2. X=X

[IA]

201289 JIS2AH FE IR0 & K= 0l &t A

I

JIo

20128tH & 1
Rp =24 oH(A)

= |

20128t =
= 0l AOH(B)

2+
=]

2,433,004

933,004

1,500,000

0o
lo
['LI
Hi
0u
Ja
P

1,300,001

1

1,300,000

XI=:1,000&+18l=

1,000
1,300,000,000

1,300,001,000

1264 &2FsII=

Jd

160,000

160,000

2Es|=3 HE:5,000,000&

Ots &)= HE:5,000,0008 * 4

d&s)Is ®E:30,000,000&

20,000,000
20,000,000
120,000,000

160,000,000

1266 2IJIEDIS

973,003

773,003

200,000

LoIEPISHE

® igo gy
[T

1X=g doPIE|I3 &

O

80,000,000

693,003,000

200,000,000

973,003,000

-

A
X0 E =

on

2,471,505
66,740

955,005
40,001

1,516,500

26,739

10
0
z

66,740

40,001

26,739

10
O
ol

26,740

1

26,739
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201289 JIS2AH FE IR0 & K= 0l &t A

2. A= K& ¢ JE
= 20128t 1 | 20128t = o
2t 5t = XEZH(A) | 2004rH(B) =
ssk3 EPNEEN Xt=:1,000& 1= 1,000
BEERGINEIEES 26,739,208
(2 ) 26,740,208
1120 (OI1L)JIEIR S X 40,000 40,000
SIEEOY JIEr & Xt & = 8 91 Al:40,000,000 40,000,000
x1=
(& ) 40,000,000
K2R E 0 A 2,538,245 995,008 1,543,239
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